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Tájékoztató 

a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. részvételével benyújtott 
„Sport határok nélkül” elnevezésű nemzetközi projekt megvalósításáról 

 

 
 
SPORT HATÁROK NÉLKÜL – Akadálymentes sportrendezvények a fogyatékossággal 
élő személyek számára 
(No Boundaries - Sport without borders for people with disabilities) 
 
A projekt célja a fogyatékossággal élő személyek bevonása a sportolásba és a testmozgásba az 
egészséges életmód ösztönzése érdekében, megelőzve ezáltal az elhízást, és sok más 
egészségügyi problémát. A projekt hozzájárul a társadalmi befogadás elősegítéséhez, a 
generációk közti kapcsolatok erősítéséhez, valamint a kreativitás és az innováció 
előmozdításához a sport terén. 

A projekt megvalósításában 3 ország területéről 3 szervezet vesz részt: horvát részről Muraköz 
Megye Önkormányzata (mint vezető partner), szlovén részről Lendva Község Önkormányzata 
és magyar részről a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft (mint projekt partner). 

A projekt az Erasmus+ Sport program keretében valósul meg. A projekt 2023 februárjában 
indult. A projekt megkezdését a projektpartnerek közös sajtótájékoztató keretében jelentették 
be 2023. január 24-én Csáktornyán (Horvátországban).  

2023-ban a projekt fő feladata a tervezett sportrendezvények előkészítése volt 
(WP3 munkacsomag). Ennek keretében felmérésre került, hogy a partnerországok területén 
milyen sportolási lehetőségek állnak rendelkezésre a fogyatékossággal élő emberek számára, 
illetve a sportolás tekintetében az érintetteknek milyen igényeik és szükségleteik vannak. A 
vizsgálat eredményeit figyelembe véve részletes akadálymentes sportprogram került 
kidolgozásra, mind a fiatalabb, mind az idősebb korosztály számára.  

Az idei év fő feladata a sportrendezvények megszervezése. Minden projektpartner 
5 sportrendezvényt szervez a fogyatékossággal élő személyek számára. A Balaton térségében 
ezidáig 3 sportrendezvény valósult meg: 

- 2024. március 20. Fonyód (Zákányi Kálmán Sportcsarnok): Beltéri sportrendezvény a 
fogyatékossággal élő felnőttek számára 

- 2024. április 10. Fonyód (Zákányi Kálmán Sportcsarnok): Beltéri sportrendezvény a 
fogyatékossággal élő gyermekek számára (integrált rendezvény) 

- 2024. április 30. Balatonfenyves (Csalogány strand): Szabadtéri sportrendezvény a 
fogyatékossággal élő gyermekek számára 

További két rendezvény szervezése még folyamatban van (amennyiben az időjárás engedi, a 
Balaton Fejlesztési Tanács májusi üléséig mindkettő megvalósításra kerül): 
- 2024. május 7. Balatonfenyves (Csalogány strand): Szabadtéri sportrendezvény a 

fogyatékossággal élő felnőttek számára 
- 2024. május 10. Tihany: Vízisportokkal kapcsolatos sportrendezvény (vitorlázás) a 

fogyatékossággal élők számára. 
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A sportrendezvények megszervezésében és lebonyolításában a Fogyatékkal Élők Somogy 
Vármegyei Sportszövetsége működik közre (mint szakmai szervezet). A sportrendezvényeken 
a fogyatékossággal élő felnőttek és gyerekek különböző sportokat próbálhattak ki, többek 
között a ping-pongot, a petanque-ot, a célba dobást, a látássérülteknek készült csörgőlabdát, a 
teremfocit, a teremhokit, és a teqball-t. 

A projekt zárásaként tervben van még egy közös sportrendezvény szervezése a horvát és 
szlovén partnerekkel, melynek tervezett dátuma és helyszíne: Csáktornya, 2024. május 22. 

A sportrendezvények kiértékelését követően, a projekt megvalósítása 2024 júliusában zárul.  

Siófok, 2024. május 06. 
 
 Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. 
 
 
 
 
 
 


